KOMMNEKTYOLWUE ANA YCTAHOBKU NNECTHUL

NecTHuua kKpoBenbHas, cteHoBas (komnnekt) J1-455x1860

[ |
© ©
© ©
© o

KpoHwTeiH nogsecHomn

MopyyeHks ana nectHuubl J1-NO (komnnekT) ans nectHuubl N-KM (komnnekT)

°
©

© 00 =h

Sndders

rpynna KoMnaHuin

NMPOH3BOANTEND

Nol

NIECTHUUA KPOBEJIbHAA, CTEHOBAA

Habop KkoMnnekTyrwmx
ANsi YCTAHOBKU NeCTHUL*

’ NecTtHuua KpoBenbHas, creHoBasn I1-455x1860
- CeKUMA NecTHUUbI - 2 WT.
- 6onT M8x40 - 4 wrT.
-ranka M8 - 4 wr.
- wanba @ 8 - 8 wr.

KpoHwTeitH noa KoHek ana nectHuubl J1-KKO
- KPOHIWHEWH MO KOHEeK - 2 WT.

KpoHwTeitH K Kpblwe ana nectHuubl J1-KKP
‘i ? - KPOHLIHEMNH K Kpblwe - 4 wT.
g - 6onT M8x40 - 4wT.
© © J - raika M8 - 4 wr.
- wanba @ 8 - 16 wT.
: - npoknagka pezmHosas 3x30x125 - 4 wr.
KpoHuwTenH noa KOHeK - GonT-wypyn 8x60 - 8 wr.
© @ N-KK i
ANA necThnub! 1i- o KpoHwTeiH K cTeHe ana nectHuubl J1-KC
@ @ 1A - KpOHWHeWH B cOope (CTOMKa+XOMYT 2 YacTu) - 4 WT.
9 - 6onT M8x45 - 12 wr.
9 -ranka M8 - 12 wr.
— - waiba @ 8 - 24 wr.
Mopy4yeHb AnA nectHuubl J1-NMO
. - NOPy4eHb - 2 WT.
KpoOHIWITeH K CTeHe AnA NecTHULbI - cko6a NopyyHs - 2 WT.
N-KC (xomnnekT) - 6onT M8x40 - 4 wrT.
T -ranka M8 - 4 wr.
- wanba @ 8 - 8 wr.
r ﬁ(_l KpOHIWTE#iH K Kpbile Ans NecTHULbI KpoHwTeitH nogeecHon ana nectHuubl J1-KM
| o 0' 'O | N-KKP (komnnexT) - KPOHWIHEWH NOABECHOWM - 2 WT.
. - 6onT M8x40 - 2 wr.
L I ? - rainka M8 - 2 wr.
- wanba @ 8 -4 wr.
0 © E g
? ? ? @ @ “KONUYECTBO KOMNNEKTYIOUWWX MOMET BLITE WIMEHEHO B JABWCHMOCTH OT rabapuToB 20aHHA.
©® ©©
000 44 © © Dara:
& Merann’ P
fPoPrib

rpynna KoMnaHui © «[lecTHMUa kpoBeneHan, creHosans, MeTann MNpoduns®, 2011 1, 1-e napawway.metallprofil.ru

2011 www.metallprofil.ru




Nel

Snddson

TPYNNa KOMNAHKMA

MHCTPYKUUA MO MOHTAXY NECTHUL HA KPOBJIKO U CTEHY

O6wasn cxema yCTaHOBKM NecTHUL
e % . -_.‘ b

NecTHuua
KpoBensHaa
N-455x1860

KpoHwTeRH nog KoHeK
Ans necTHuue! N-KKO © 7

Mopyyunu ana
ecTHMUE! N1-MO

KpoHWwTeRH K Kpeiwe
ANA necTHuub N-KKP

Necthuua
cTeHoBaR
Nn-455x1860

1 e
KpoHwTedr noaBecHon _— .'-!"
ANA necTHub! M-KM _

Bxumanue!
NuwHwe y4acTKM NecTHWY OTPe3alT HOWOBKOW NO MeTanny c
NPOTUBONONOXKHOrO O6XMMaM KOHUA NecTHULbI.

MoHTaX NecTHUL LI Ha KPOBIHO

1. BonT M8x40
2. WanGa 98
3. lWanba @8
4. M'anka M8

1. BonT-wypyn @8x50
2. Wanba @8

4. Fanka M8

BHumanme!
MecTo KpenneHWAa KPOHWTEeAHa OONMHO NPUXOOWTLCA CTPOro B HWU3
BONHbI K OBpeWeTKe Yepes pe3nHOBYIO NPOKNaaKy.

duKcaums U OPUEHTaLUA KPOHIUTEMHOB
Ha KpoBrne

4
Z

PeauHoBan
npoknaaka
fina Bcex npodHacTunos,
MM MokTeppen,
365 Mm MO _CynepmonTeppen, MM Makcwu.
405 mm = [inA meTannouepenuubl MIT Kackaa,
M MaxkcuKackan,.
BHumanme!

Ona Bcex Buaooe npodwuned, kpome Metanovepenuusl MM Kackapg,
KPOHWTENHbI YCTaHABNMBAKOTCA «Nankamu BHYTPb»,

Ona metanovyepenuusl MM Kackag v MM MakcuKackan neeblil KpOHWTeRH
ycTaHaBNWBAaeTCA «NanKkol HapyXy», a NpaBkii — «Nankon BHYTPb».

o MoHTax necTHUUbI Ha CTeHy
1. BonT M8x40 1. BonT M&x45
2. UJ::iTﬁa ﬂxs 2. Wanba @8
3. Wanba @8 3. Wanta @8
4, Manka M8 ‘ 4. Fanka M8

vV
AHKep (3aBMCHT OT THNA CTEHLI), B KOMNNEKT HE BXOAWT

BxumaHue!
B mecTe KpenneHuWA KPOHWTeAHa K CTeHOBOM NecTHULUEe NPOCEBepnuTb
oTBepcTue @9 Mm.

KpenneHue nopyuHen
K CTEHOBOW necTHUUe

1. Bont M8x40
2. Wanba @8
3. Wanba @8
4. Maika M8

BHuMaHue!
CTeHOBYIO NecTHWLY YCTaHaBNWBalOT CTPOTO B CTBOPE C KPOBenbHOM,
yToGbl BEPXHAA CTYNEHL HAXOAUNACL HAa YPOBHE KapHWU3a.

Mopy4Hn ogeBakOT Ha BEPXHWA Kpah CTEHOBOWN NeCTHWULbI U (OMKCHUPYHOT.

Kpennexue nopyyHe#n
K KpOBeJIbHOW NecTHULe

1. BonT M8x40
2. lWawba @8
3. Wanba @8

Brumanue!
Mopy4HW KPenAT K KpoBeNbLHOW NEeCTHULE C NOMOLLLIO CKOB.

Bca TexHWYeckan 4OKyMeHTaLMA NpeacTasneHa Ha cante www.metallprofil.ru



